
Стратегія розвитку кафедри стоматології 

 

Використання та розвиток матеріально-технічного забезпечення 

Проводити доукомплектовування засобами для проведення теоретичних, 

практичних доклінічних та клінічних практичних занять. 

Активно використовувати лекційні аудиторії медичного факультету, 

аудиторії симуляційного тренінгового центру медичного факультету. Відновити 

лекційну аудиторію кафедри стоматології (Полтавський шлях, 188-а). 

Семінарські заняття проводити у режимах фізичної реальності та 3D-

реальності у симуляційному тренінговому центрі університету. 

Створити фантомні навчальні класи у симуляційному тренінговому центрі та 

на кафедрі стоматології (Полтавський шлях, 188-а). 

Створити сучасну навчальну зуботехнічну лабораторію (Полтавський шлях, 

188-а). Надавати слухачам та студентам можливість приймати особисту участь у 

виготовленні лікувальних стоматологічних засобів за аналоговими та  3D-

технологіями. 

Доклінічні практичні заняття проводити у фантомних класах, зуботехнічній 

лабораторії кафедри та зуботехнічних лабораторіях клінічних баз кафедри, 

застосовується аналогове та цифрове обладнання, виготовлене відомими у світі 

виробниками стоматологічної продукції. 

 

Кадровий склад 

 Кадровий склад кафедри стоматології доповнити фахівцями з дитячої 

стоматології, пародонтології, виготовлення зубних протезів та фахівцем з 

хірургічної стоматології для закриття вакансії, утвореної внаслідок загибелі 

доцента Желніна Є.В. 

Співробітникам кафедри проходи закордонне стажування з професійного 

спрямування та педагогіки вищої школи. 



Серед колективу кафедри проводи заходи з дотримання академічної 

доброчесності, техніки безпеки, цивільної оборони, попередження 

правопорушень та антикорупційного законодавства. 

 

Навчальна робота 

Проводити навчання за наступними предметами: Стоматологія, Хірургічна 

стоматологія, Щелепно-лицьова хірургія, Ортодонтія, Ортопедична 

стоматологія, Дитяча стоматологія, Пародонтологія, Терапевтична стоматологія, 

- на післядипломному етапі навчання. Проводятити цикли спеціалізації, 

стажування, тематичного удосконалення, різноманітні заходи БПР лікарів-

стоматологів. 

Запровадити навчання за спеціальністю 221 Стоматологія на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти  у галузі знань 22 Охорона здоров'я. 

 Для проведення занять застосовувати сучасне аналогове та цифрове 

обладнання та сучасні технології навчання. 

 

Методична робота 

 Переглядати та розробити нові навчальні програми, навчально-методичні 

комплекси з спеціалізації, стажування зі Стоматології, Хірургічної стоматології, 

Щелепно-лицьової хірургії, Ортодонтії, Ортопедичної стоматології, Дитячої 

стоматології, Пародонтології, Терапевтичної стоматології, циклів тематичного 

удосконалення, заходів БПР лікарів- стоматологів всіх напрямків та навчальних 

дисциплін для впровадження навчання за спеціальністю 221 Стоматологія на 

другому (магістерському) рівні вищої освіти  у галузі знань 22 Охорона 

здоров'я. 

 

Наукова робота. 

 Наукову роботу кафедри проводити спільно із іншими підрозділами 

університету та у рамках договору про наукову співпрацю із ХНТУ “ХПІ”. 



Підготувати та підписати договори про наукову співпрацю з іншими науковими 

та науково-дослідними установами. 

Організовувати та проводити науково-практичні конференції. 

Запланувати та виконувати науково-дослідну роботу кафедри. 

Створити науково-дослідну лабораторію кафедри. 

 

Клінічні бази 

 Продовжувати співробітництво з клінічними базами кафедри: КНП ХОР 

“Обласна клінічна лікарня”, КНП ХОР “Обласна стоматологічна поліклініка”, 

КНП “Міська стоматологічна поліклініка № 1” ХМР, приватними харківськими 

стоматологічними клініками Mamont та BodnarClinic. Розширити роботу із 

стоматологічними установами м. Харкова, Харківської області та інших міст та 

областей. 

Створити на базі кафедри стоматології університетську стоматологічну 

клініку, забезпечену сучасним аналоговим та цифровим обладнанням, 

підключену до електронних медичних систем.  


